I. rész

1. Hajtsuk végre a kovetkezs utasitasokat. Egy tetszGleges kétjegyi szamnak vegyiik a tizszeresét. Az igy kapott
szamhoz adjunk hozza egy tetszéleges szamjegyet. Ennek az Osszegnek vegyiik a szazszorosat, majd adjuk hozza az
eredeti kétjegyi szamot. Az ekkor kapott szambol vegyiik el a tetszbleges szamjegy kétszeresét. A kiilonbségnek vegyiik
a hetedét.

Igazoljuk, hogy az eljaras végén mindig egész szdmot kapunk. (11 pont)

2. Hatarozzuk meg a p értékét ugy, hogy a kovetkezs egyenletnek legyen valos gyoke:

Va2 = 2010z — 2011 + /22 + 2011z + 2010 4 /2% — p? = 0.

(12 pont)

3. Adott a koordinatarendszerben 6t pont: A(7;—1), B(—2;2), C(—1;5), D(6;6), E(7;6).
a) Adjuk meg azt a P pontot (ha van ilyen), amelyre PA = PB = PC = PD.
b) Igazoljuk, hogy nincs olyan pont, amely az A, B, C és F pontoktol egyenl tavolsagra talalhato. (14 pont)

4. Az f(x) masodfoku fiiggvény esetén minden valos z-re teljesiil, hogy
f@)+ fle+1)+1=2-(f(z) +2+1).

Adjuk meg f(8) — f(4) értékét. (14 pont)
II. rész

5. Egy szinpadi diszletet a diszlettervezd egy 1 m x 2,5 m-es préselt lemezbdl szeretné kivagatni. A lapra 1 dm-es
beosztéassal racsot rajzolnak, a téglalap hosszii kdzépvonalanak egyenesét y, az erre meréleges egyik oldal egyenesét
pedig = tengelynek tekintik. Berajzoljak az z — 25—x2 hozzarendelésii fiiggvény racspontjait. A racspontokat dsszekots
egyenes szakaszok mentén kiftirészelik azt a konvex sokszoget, amelynek egyik oldala az eredeti téglalap egyik oldalaval
egybeesik. Hany dm?-rel kapnanak nagyobb teriilett sikidomot, ha a fiiggvény gorbéje mentén tudnanak fiirészelni?
(16 pont)

6. Az f(x) = |x — 1] + | — 5| — 4 hozzarendeléssel megadott fliggvény jo kozelitéssel egy kozépszakasz jellegi folyo
keresztmetszetét adja. A koordindtarendszer egysége a valosagban 1 métert jelent. Tudjuk, hogy a folyo sebessége
1,2 E, a vizallas pedig 4 méteres.

S

a) Mekkora mennyiségi viz halad keresztiil a foly6 keresztmetszetén 1 ora alatt?

b) Hany szazalékkal csokken a foly6 vizhozama, ha a vizszint 2 méternyit apad?

¢) Mennyivel csokken a vizszint az eredetihez képest, ha a hiradasok szerint a foly6 vizhozama a felére esett vissza?
(16 pont)

7. A négyzetszamokat haromszog alakzatba rendezziik az alabbiak szerint:

1
4 9 16
25 36 49 64 81
100 121 144 169 196 225 256

a) Melyik szam all a 13. sor 7. helyén?
b) Hol talalhato a 66 0497
¢) Mennyi a 24. sorban 1év6 szamok Gsszege? (16 pont)

8. Hat darab v/3 és hat darab 4 hosszisaga szakaszt valamilyen sorrendben gy rakunk egymashoz, hogy a végén
egy hurtizenkétszog alakuljon ki. Mekkora a tizenkétszog koré irt kor sugara? (16 pont)

9. Egy pihenGpark hasznalataért az tizemelteté pénzt szeretne kapni, ezért két lehetGséget dolgoztatott ki. Az els6
valtozat szerint lenne 12 6réas és 6 6ras jegy. A 12 6ras jeggyel nyitastol zarasig bent lehet lenni 1000 Ft-ért, a 6 6ras
jegy ara pedig 600 Ft lenne. A masodik valtozat szerint lenne 3 o6ras jegy 350 Ft-ért, 6 oras jegy 600 Ft-ért, 9 6ras
jegy 850 Ft-ért és az ezt meghalad6 iddre szolo jegy 1250 Ft-ért. Megfigyeltek 150 latogatot és a kovetkezs gyakorisag
adodott:

id6tartam (h) 0-11-223|34|45|56|67| 78|89 ]|9-10]| 10-11 | 11-12
gyakorisag (f6) | 6 7 11 | 18 | 25 | 26 | 20 | 16 | 15 4 2 0




a) Mennyi lesz az adatok alapjan az egy fére es6 atlagos bevétel az els6 valtozat szerint?

b) Mennyi lesz az adatok alapjan az egy fére es6 atlagos bevétel a masodik véaltozat szerint?

¢) Egy harmadik valtozatban 4, 8 és 12 6ras jegyeket lehetne vasarolni, melyek ara aranyos lenne az id6tartammal.
Milyen aron kellene adni ezeket a jegyeket, ha a rendelkezésre all6 adatok alapjan az egy fére es6 atlagos bevételként
700 Ft koriili értéket szeretne kapni az lizemeltets és a jegyek ara 10-zel oszthat6? (16 pont)



